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83,243,767 79,251,563 3,992,204
T3 213,890 149,934 63,956
= 2 AT 51 98,610 71,800 26,810
9 A gl AAr 98,610 71,800 26,810
+FH] 86,130 59,500 26,630
ke 86,130 59,500 26,630

ANF=81] 86,130

o IAFATHY ABEFEIAR 79,4309 * 4709 = 37,356

0 20079% ALk f<1 15,714

- HAA 60,0009 * 1504 = 9,000

- REAF 40,0009 * 1504 = 6,000

— AXAAR A A 4,760%) * 1504 = 714

AgAZEdd T FHA<l 200¢) = 20,0007 = 4,000

A 4 16,0009 = 7004 = 11,200

AP EL) ST T2 FA HH| 660,000 * 174 = 660

20079% AAHAA 29T 16,000

= TAZAAHAFAD) 200,000 * 39 * 20 = 12,000

— ankgdd 100,000 * 278 * 204 = 4,000
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202 o] 12,480 12,300 180
01 =rujofn] 12,480 12,300 180

O APAE=ZAN T B 5o 534 75,0009 * 278 = 8Y = 1,200

O AZAR=A edT 75,0009 * 29 * 109 = 1,500

O =H|L37n] AEANA AE 75,000¢ * 178 x 29 * 43] = 600

O =844 3535 75,0009 * 178 = 6 = 450

O W5 AHZ=Za% BAeA= 6,840

o EA 50,0009 = 1 = 5Y = 123] = 3,000

o A4 20,0009 * 278 * 8 * 123] = 3,840

O +9%F IAGFA=(LEAEH) 20,00091 = 23] * 37 = 12 = 1,440

O "B A-EBA| 2=8)) A5 75,0009 * 27 * 33| = 450
EARIISIAAE S84 &9 48,000 28,034 19,966
AN 95 A% 5257 A= 48,000 28,034 19,966
201 ¥kgH] 42,000 20,910 21,090
01 AHF#HE]H] 42,000 20,910 21,090
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O 20073 AN FFATFHEILA 21 15,000¢] * 200%- = 3,000




A 3] Al 32}
A5t s|ASY 74
S AR AAE 84 9 (9] 1)
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
o EARY] FAe wwd < 15,0009 * 200%- = 3,000
o 20073 AP E ESATE RN HESASFSTR 20,000,000¢] = 12] = 20,000
O BEARI] S| A WA BN 2] B 16,000,000 * 1id = 16,000
202 o] 6,000 7,124 A1,124
01 =ujoiH] 6,000 7,124 Al1,124
O E277] 47337 qu(A =, 23) 4,200
o A4 20,0009 * 54 * 27 * 6Y = 1,200
o A 50,0009 * 5 * 29 * 6Y = 3,000
O E2737] Axuixuby] 9 HEas 34 75,0009 * 59 * 19 * 23] = 750
O A3 A A4 Work-Shop 4 75,0009 * 2 * 27 * 23] = 600
O AF-3AZAM F53F 75,0009 * 3Y x 19 * 23] = 450
S5kl T AT 67,280 50,100 17,180
AlkA =] a4 9 67,280 50,100 17,180
201 Luk-dH] 58,580 41,300 17,280
01 AHF#E]H] 58,580 41,300 17,280
O dukeE| 31,940
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O = - Tt AAra a5 (%) 75,0009 * 27 = 33| = 450
O = - At AAE 29 44 (%) 75,0009 * 17 = 39 * 23] = 450
O = - FHAE AEzAL of ] 1,100
o &4 20,0009 * 39 = 103] = 600
o EA 50,0009 * 278 * 53] = 500
O = - FFARE diF 9 iz JA A ofH] 3,400
o &4 20,0009) * 44 * 203] = 1,600
o &A 50,0009 = 3% * 123] = 1,800
O - F5AF 2% Faoln 50,0009 * 27 * 53] = 500
O = T4 s 2 Wds Adel A 20,0009 * 478 * 53] = 400

O - FHA2 e AE2AF AR EF o) 20,0009 * 2 * 10 * 73 = 2,800
401 A H] By u) 12,000 0 12,000
04 Al 12,000 0 12,000

O = - TFAL EHAIAE EAH] 4,000,000 * 3704 = 12,000
B % WA e84 v 1,268,164 1,133,591 134,573
EauAdst F3 307,080 360,870 53,790
201 Luk-3H] 29,700 31,210 ~1,510
01 AHF-EH] 9,700 11,210 A1,510
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O dRk8H] 5,700

O AUAAGA EFHA - AR} A=} 10,0009 = 1009 = 13] = 1,000

o BE&=F AARTFTE 300,000 = 43] = 1,200

o E&EF A 5,0009) * 300 = 1,500

o BEEI JHFFER 250,0009) * 43] = 1,000

o EFQTF ANEE 7Y 200,000¢] * 53] = 1,000

O 9x= 4,000

o ZtE AL B PHEE A= 500,000 * 53] = 2,500

o Z}F YAF I NEAEF QdAks 300,0009) * 53] = 1,500
02 F&EGn 20,000 20,000 0

O A1A7H] A4 20,000

o EF B W] Ax A HE e 500,000 * 407} = 20,000
202 i H] 4,830 5,040 A210
01 =ujoiH] 4,830 5,040 2210

O B¢y =309 S9us A on 75,0009 * 27 * 3 * 33] = 1,350

O &8y 4732 oAu(SAA ) 20,0009 = 3% * 44 * 73] = 1,680

O E3vy 753 Anj(=AA1) 50,0009 * 278 * 3Y = 63] = 1,800
405 A 5] 272,550 324,620 A52,070
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- 235 (3A)
o YA-3158E (=A A8, 34)
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3,000,000¢
5,500,000

6,000,000¢

500,000
500,000
700,000
400,000

500,000

22,000,000

3,000,000¢1
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8,000,0009 * 1t =

150,000 = 807 =
200,00091 * 207} =
300,000¢) * 107} =
200,0009) * 1207 =
150,000 = 307 =
100,0009) * 307 =
300,000 * 107} =
1,000,000¢) * 4% =

200,000 * 157 =

2,000,0009) * 50 =

350,000 * 10 =
500,0009) * 13t]

4,000,000 * 1%

8,000
60,500
12,000

4,000

3,000
24,000

4,500

3,000

3,000

4,000

3,000
20,850
10,000
10,000
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4,000,0009) * 1t =

500,000¢) * 1t
5,000,000 * 1% =

3,000,000 * 1t]

150,0009 = 1207 =
200,0009] * 207} =

300,0009) * 57 =
200,000 * 917} =
150,00091 * 207] =

100,0009) * 207 =

300,000 * 107}

1,000,000 * 3%

200,000€) * 97)

67,000
4,000
500
5,000
3,000
54,500
18,000
4,000
1,500
18,200
3,000
2,000
3,000
3,000

1,800

846,084

701,121

144,963

356,904

318,151

38,753

33,546
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BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
O dRk8H] 8,626
o WA NEER T 10,0009 = 153] = 129 = 1,800
o HAEAF(W ) MRS H 30,0009 * 5t * 23] = 129 = 3,600
o 7, oHxF AT 12,0009 * 3t = 33] = 129 = 1,296
o WgAF A FAAFE HER 160,0009) * 10t = 1,600
o FEAF At FUAF HEHE 7Y 33,0009 * 10t = 330
O 5] 9,920
o #EAF A AFTS 80,0009 * 627 * 23] = 9,920
O 9xk= 15,000
o 7| TAFAYE E Wedl o gAY - 9298
300,0009 * 53] * 10¥ = 15,000
02 F&FH 323,358 277,960 45,398
O A= - A 323,358
o FHEA F7H] 323,358
- S&213d) 34,560
& (A7) 10,000km(0.24) : 3]+ 2,400 ¢ * 1,5009) * 19 = 3,600
& (2)d) 9,000km(0.24) : 3] 2 2,160 0 * 1,5009 = 1t} = 3,240
%3 12,000km(0.14): 35 1,680 ¢ * 1,500 * 11t = 27,720
- S22 62,400
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BA R - D (@A) - AR - BAE 5e z

t&8,000km(0.5): 74 4,000 * 1,3009 * 20) = 10,400
=%8000kn(0.4): 7 3,200 0 = 1,3009) * 50 = 20,800
4~310000km(0.16): 73 1,600 ¢ * 1,300¢) = 15th = 31,200
— shEAkE2rd) 100,698
th310,000km(0.45) : 73 4,500 0 = 1,3009) * 1t = 5,850
%3 1000km(0.4) : 73 2,400 4 * 1,300 * 4t = 12,480
42%1,200kn(0.16): 73 2,880 0 * 1,3009) * 22t = 82,368
— E2 1R 21)-th320,000km(0.45) : 7 9,000 =* 1,3009) * 1tf = 11,700
— #gakF FE| 114,000
82k 1,500,000 * 13t = 19,500
=3} 1,750,0009) * 22t = 38,500
skt 2,000,0009) * 28t} = 56,000

202 34| 13,080 12,410 670

01 =ujoiH] 13,080 12,410 670
O #eaeF A g0 20,0009 * 278 * 4 * 129 = 1,920
O & $435%d B 7= ASd3] ofy) 90,0009 * 6274 * 13] = 5,580
O 9 3¢ AT 2 7EA50 3 90,0009 * 629 = 13] = 5,580

301 AnkE g 3,100 2,560 540

_15_




A 3] Al 32}
AAE - FRAN R EESE 254w
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10 AR = 3,100 2,560 540
O +4s7d 4 7IE5ASY 3] 24 (=d3]) 50,000¢) * 6273 3,100
405 A}k S4] 473,000 368,000 105,000
01 AMNEEFHS 473,000 368,000 105,000
O &A= - At 93,000
o FEAH(FHAX 13,000,000 13,000
o EZH(EAM 3}17}2) 40,000,000 80,000
O &A= - dAFS 380,000
o a3t 25,000
1T 2491 2H( 29115179t A 25,000,000¢) 25,000
o Sk 95,000
— 605Gt 20,000,000¢1 20,000
— 12915 (3| A, 25,000,000¢) 75,000
o EZz} 260,000
- A3 100,000,000 100,000
- ERIHER 160,000,000 160,000
Ared T TH 115,000 71,600 43,400
405 A 5] 115,000 71,600 43,400
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01 AAFEEFF 5] 115,000 71,600 43,400
O A= 4,000
O HAAHEAL] (A 8HE) 4,000,0009) * 1t = 4,000
O AHAS 111,000
o WHFFEA(LAAG ) 8,000,000¢ * 1t} = 8,000
O H|T]Q R AE (A YLt 7,000,000 = 1th = 7,000
O AAEAZ| (A, 15 1 W, A A A52,3]412)  5,000,00090 = 10t = 50,000
O HAAHFALZ (M]3, S5, 8H4) 4,000,000%] = 3tf = 12,000
o HAEAR AR 9 EA AW (A HA ) 17,000,0009) * 2tf = 34,000
Zl AT 24 3,805,498 2,384,180 1,421,318
Al gAkekg gu] B e 969,178 829,640 139,538
A MBS H FA 685,581 489,999 195,582
101 91739] 7,203 11,389 A4,186
10 NNALEAS RS 7,203 11,389 A4,186
O EAAL ¥ Fx2AA A5 32,0109 = 59 * 5 * 53] = 4,002
O BAA FRigAdAn 2 A& oA ads< 32,0109 = 49 * 5 * 53] = 3,201
AWk H] 280,998 311,555 130,557
01 AHF#E]H] 48,253 62,974 A14,721
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BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs

O dRk8H] 46,383
o AL AAEF(ZHS]) Y 15,0009 * 12% = 63] = 1,080
o HAF SPEAERE T AR 542 8) 3,0009 = 2702 * 3% = 33] = 54
o g d=EE Y 35,0009 * 19k * 189 = 6,615
o &3] 9] B FoF 450
- 74 30,0009 = 10703} = 300

- 15,0009 * 1074 = 150

o FHE A 420,0009) * 172 = 23] = 840
o AL Bx4 A AR 100,000 = 13] = 100
o 27| A8 ntf 74 350%) # 57 * 20 = 129¥ = 420
o 2¥7] £AL FAEE 79 1,1149 % 5% % 209 = 129 = 1,337
o WA WANE FrEE (AP EH]) 120,00091 = 13] = 120
o A7k T A} A7)l 3] A3y 150,000¢ = 13] = 150
O T AFEAIAE A AX TR 70,0009 = 13] = 70
O HA} Zubs B AlR 29 20,0009 = 107] = 129 = 2,400
o A SAANEE T 4,893
— 27 AAGA 15,0009 * 20704 = 33] = 900

- 77 ARA T4 52,8109 # 79} « 129 % 0.9 = 3,993
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o FAF shA 4 4,0009 = 407024 = 67] = 129 = 11,520

o HAAF BAANE ST (FEEAE, FAEA) 300,000¢) = 12¢¥ = 3,600

O 5 W - E - FEA AR R 3,000,000¢ = 13] = 3,000

o YHE AP A HAHNGSFSF 100,000%) = 13] = 100

o 1UF AV VAT 2E2FA T AATY 30,0009 = 4 = 120

o spgA EH|F 99,0009 * 9HFX x 43] = 3,564

o HAF Wi 450,0009) * 53] = 2,250

o HAF 2% AEAH SR 2,000,000¢1 * 13] = 2,000

o AL ABtFEAE a2 AYAH S5 1,700,000¢ * 13] = 1,700

O 5] 1,870
o FARE A (A, 7], AdH]) AdE 50,0009 * 77 * 23] = 700

o AHARRIAHAF, H7], ) 244 s) 60,0009 * 77 * 13] = 420

o HAF vistad 750

- AdE 50,0009 * 57 * 23] = 500

- 243} 40,0009 * 53 * 13] = 200

- % 9 10,0009 * 59 * 13] = 50

02 TF2QFH 232,745 248,581 ~15,836

O A=y 1,934
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o FH7IAL 71 W 1,934
- 5% 92291 = 200 * 100 = 1th = 1,844

= Al 90,0009 * 1dj = 90

O A1Ad7u]) A4 230,811
o s AW AR 7] WA 100,000 * 207} = 2,000
O AL WA EARE =AY 5,000 * 2,000m’ = 10,000
o AP s HAAIAT] w=F A 35,000 * 207 * 12€ * 1.1 = 9,240
o HAN =HFONE) Shlr] fA e Lol 500,000 * 18t} = 9,000
o W] i E A e 20,000¢) * 500m = 10,000
o AR A YT dA wA 90,0009 * 80704 = 7,200
o A W, A LA 36,0009 * 250m" = 9,000
o AL AEFAMH| 4,5009) * 10,477m’ = 47,147
o HAF =% 577 wA(EAE) 70,0009 * 2% * 20% = 2,800
o HAF AR H7]H] olojzd ] 100,0009) * 10t} = 1,000
o AL M7 - S A w5l 30,0009 * 300m = 9,000
O AP MEAN A B 6,770
- BF7Ih 2,000,000% = 13] = 2,000

— MCCHE 150,000¢] * 3¥ * 13] = 450
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- A TE AV EE BANRS

o wjAg 2y wA|

100,000 = 671 * 13] =
30,0009 = 50m|E] =
40,0009 * 6% * 33] =
300,000 * 5704 =
150,000¢1 = 107) =

5,000,0009) * 13] =

400,0009) * 2tf) =
1,549 % 2000 * 20)) =

4,000,009 * 1 * 18] =

50,000¢) * 207 =
40,0009 * 2074 =

200,000 = 1078 =

1,000,0009) * 27} 4 =
20,0009 * 687]2 =

500,0009) * 47) % =

600
1,500

720
1,500
1,500
5,000
1,420

800

620
4,000
3,800
1,000

800
2,000
9,360
2,000
1,360

2,000
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A 3 A3}
ERIREL I NSy
ool A] HA e Au 2 B

aY)
do
2

ro,

BA-AF - g3 A) - AFRANY - BAAE
- ¥Ea 9 ZEZSTE S 2,000,000%) * 2704 = 4,000
o ZIA, ¥y FIHE FAHHB 150,000 = 12tf = 13] = 1,800
A L7 skE AR 1,400
- FEHAEF 100,00091 * 4t = 400
= 7IAIAAE AR 1,000,0009) * 13] = 1,000
3% i3] Fo7A FA RS 1,000,000 * 13] = 1,000
AN BRI AL 10,0009 * 120% = 23] = 2,400
9E 558 vFr) A 528,000 * 1704 = 528
A BEE AMA A 300,000 * 274 = 600
AAF v ] A e B 2,655
- A 1,29190 = 708E * 1247 = 1,085
- 24 1,500 = 602]€] = 90
- 2E 90,0009 = 27 = 180
— AA7IaA 100,00091 * 5% = 500
- FHAVESF 300,000 * 1t = 300
- FRT 1,0009 * 1002]E = 100
— el A 200,000 * 2t) = 400
o AHEA H3IY FUE HAh 4% 20,0009 * 143tf = 2,860
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3373}

CRIRECE DR

ol A FArE v 9 gt (er9]: 69l
LR -GS (A - ARAG] - BHE 5e W57

1,291¢) = 702]E] * 12A]7F =
1,5009) * 602]E] =

90,000 = 271

100,0009] * 5% =
300,0009 = 10 =
1,000 * 1002l =
200,0009) * 20 =
1,000,0009 * 13] =
1,000,0009 * 13] =

1,100,0009 * 63] =

1,500 * 7,904m’ =
2,000,000 = 3tf =

200,000¢) * 5tf =
300,000 * 105 =
500,0009 * 67]2 =

2,500,000¢] * 12 =

2,655
1,085
90

180
500
300
100
400
1,000
1,000
6,600
18,856
11,856
6,000
1,000
3,000
3,000

2,500
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541373}
S ERECE NS,

w9l Al AL A 2 vk (9] 1)
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs

o FAF AT AeAA A 40,0009 = 2070 * 129 * 1.1 = 10,560

O HAR ATAA AFAHA 3,000,000¢1 = 13] = 3,000

o HAL AatFabd Sastdr] iete] 480,00091 = 13] * 129 = 5,760

o EHAL S (AEHolE)FrA ] -8 150,00091 * 13] = 129 = 1,800

o EHA dF ZAALE FH T gsd 25,0009 = 83] = 12 = 2,400

o EHAL FFA W57 A ey 300,000 = 13] = 129 = 3,600

o WAL AAPE HFA A e A g g 300,000 = 13] = 129 = 3,600
202 o] 4,605 5,480 N8T5
01 =rujofn] 4,605 5,480 N85

O AN A=A 3] A A 75,0009 * 3% * 3 * 33| = 2,025

O 3317 &3 4 A4A 20,0009 = 38 * 34 = 6¥ = 1,080

O A w83}, 471, 7k2=9hd) 50,0009 * 3% * 3 * 23] = 900

O HAPgH] A+ =4 20,0009 = 3% * 2% * 5Y = 600
206 A 2H] 42,775 45,575 22,800
01 A=A 42,775 45,575 A2,800

O #AF BEl= A wA| 200,000 * 157§4 3,000

O =9I A(FH3S) 7,0009 * 900% 6,300

O =% A9 Ad7] % ¢ 50,0009 * 307] 4 1,500
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31 8] 73}

gAY ALY 224

gel ] et gl 2 sl (k99 9)
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs

i)
)
ot
r>~1
>
2
o
N
=
_—)‘4_1“

o
o
i
l-v 4
ol
N
tr

A} e W

HAh AP AL

AR AR el dad fFUE 7Y

A S R AT REE Y

o o o0 0O o 0o o o O O
o,
_|>L
_|>i,
)
_E
L)
o
fo
e
)
2

18,0001 = 1507}
50,0009 * 17704 =
150,0009 * 20& =
4,0009 = 2007 =
10,0009 * 30% =
7,0009 = 503 =
5,000¢) = 503£ =
15,0009 = 153 =

600,000¢] * 10th =

320,000 = 570 =
50,0009 = 2071 =
100,0009 = 157} =

800,000¢] * 124 =

6,000 * 2007H
3,000€1 * 20070 =
3,000¢) * 15070 =

10,0009 * 20071 =

2,700
850
3,000
800
300
350
250
225
6,000
2,600
1,600
1,000
1,500
800
1,200
600
450

2,000
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A 3] Al 32}
48 A 24
w9l Al AL A 2 vk (9] 1)
BA R - D (@A) - AR - BAE o 5e H 257t
O PLE= 4 iup A= 10,0009 * 20071 = 2,000
O YEF #x 9 917 40,0009 = 407 = 1,600
O Hg3= 2 ekg7] 35,0009 * 507 = 1,750
O AAZ] g AAIA 7] 30,0009 * 30F = 900
O #7]geo) = 5,000¢1 = 1007 = 500
O gol=2914 6,0009 * 507} = 300
O w2914 6,000 * 507§ = 300
O grFAte 200,0009) * 17) = 200
O v e H7] 10,0009 * 2074 = 200
O " fes A= 5,0009 * 607} = 300
O #HJE 30,0009 * 10% = 300
401 A A W] BLE- T H] 350,000 116,000 234,000
04 AJAH| 347,480 114,911 232,569
O A B BB WA FAL 93,979% * 1,596.1m" * 99.28/100 = 148,920
O 2HAF 3] A WA 2 A AL 437,635 * 457m' * 99.28/100 = 198,560
06 AlAHF-OH] 2,520 1,089 1,431
O A By n=Beg wAFA 93,9791 * 1,596.1m" * 0.72/100 = 1,080
O EHAF 3] A wA 2 A AL 437,635 = 457m’ * 0.72/100 = 1,440
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A 3] Al 32}
48 A 24
w9l Al AL A 2 vk (9] 1)
BA] -3 - Bl (EA) - ARA - A R g
oA - EARHAL MBS H fA e 283,597 339,641 A56,044
201 Luk-dH] 233,515 245,778 N12,263
01 AHF#E]H] 45,026 33,241 11,785
O dRkF8H] 43,726
o oA FGAL A7IkATE ARk fgd TR 370,000¢) = 12¢¥ = 4,440
o EAREAL A7k e Azt AE e s 790,000 * 12¥ = 9,480
O A AL FRIZH A 2H] 8- H] 300,000 * 12¢ = 3,600
O FAPHAL FAAH A 2R &) 390,000¢) = 12¢¥ = 4,680
o oA, EFAEAL PR ESEA] 7Y 4,0009) = 157024 = 6704 * 129 = 4,320
o oAX, EAHAL s A=ELE Y 35,0009 * 18k + 100 = 3,500
o HAIEFZFA2Y BT T 2,006
— 502l ¥ 1,114 = 50uf = 129 = 669
- 1002] ¥ 2,22890 * 507 * 12¥ = 1,337
o ox, EAEA A B FHEE Y 100,000 * 12€ = 1,200
O oA, EAHAPE S 251 450,000 = 272 = 53] = 4,500
o ERA ALHFAH(AAM,E) 1,500,0009 = 27)24 * 23] = 6,000
O 35| 1,300
o QBAHAL I AH(AFH, 7], AdN]) A E 50,0009 * 59 * 23] = 500

_27_




A 3 A3}
A8y YAed 24

w9l Al AL A 2 vk (9] 1)
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
o QAAHAL IEA(AF, H7],An]) A8t 60,0009 * 5 * 13] = 300
o 9JFAHAL nEa ] FPE 50,0009 * 57 * 23] = 500
02 F&FH 188,489 212,537 N24,048
O dx:y 113,449
o EAYAL AE, Aujd &4 1ndy 55 92291 * 200 * 100 * 2t = 3,688
o EAEAL AFRELY AR (FAEY) 92291 * 7804 * 100 * 1th = 71,916
o AXNHAL W57 (Y, B EA7E) 685.58¢ = 4,600m' * 129 = 37,845
O A1A7H] A H| 75,040
o EAPA By §A | 5,000,000¢ * 1t = 5,000
o AMHAL F5A W&57] shshAl B A 5,000,000 * 13] = 5,000
o oA AL FA] e H] 2,9539) * 5,904m’ = 17,435
o EARHAL FA T ] 3,500¢ = 10,247m’ = 35,865
o oA, EARHAL hEA T B BF FAH] 70,0009 = 107 * 80% = 560
O XAl =T FEAAE FAH| 400,00090 * 61 = 2,400
O EAAHAL =F FRAIE FA] 400,000¢) * 6tH = 2,400
o AXHAL FEAIA FAH] 150,00090 * 24704 = 3,600
o EAHAL A A 150,000 * 1874 = 2,700
o HEi7d 713847 2y 9 S 80,0008 * 174 = 80
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R ELE
CEEECE NS

w9l Al AL A 2 vk (9] 1)
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs

202 ©3H] 6,240 6,240 0
01 =ujoiH] 6,240 6,240 0

O &AL 3L A4 AEE HA 20,0008 * 274 * 133] * 12€ = 6,240
206 A &H] 22,181 23,781 A1,600
01 Al&H] 22,181 23,781 A1,600

O Q)ZHAL 71AH] B AA] T+ 20,0008 * 7%+ 107 * 2704 = 2,800

O 9Fgr dze geAdat AA 74 40,0009 * 6% * 83] * 2744 = 3,840

O 9FAA B277] A8 &7 79 30,1009 * 10% = 301

O A 2RA A7) - 2dz b4 7+ 2,0009) = 25% * 1007 = 5,000

O 217 AE Aot 7124 5+ 50,0009 * 5% = 87| * 37MA = 6,000

O AL 53 FF< 20,0009 = 5& * 33| = 300

O s3] e9407], dx7] d8+4 1,509 * 302] 8 * 3dff * 43] = 540

O oA, &34 Hu2d #1827 5 79 1,700,000 * 2704~ = 3,400
401 AR A hu] 21,661 60,000 38,339
04 A|AH] 21,427 59,352 A37,925

O A 3 - wi7I(HE) AXE AL 180,500 * 120m’ * 98.92/100 = 21,427
06 AlAAHF-H] 234 648 N414

O &AL 3 - wi7|(" E) A EAL 180,500¢) * 120m’ * 1.08/100 = 234
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A 3] Al 32}
48 A 24
w9l Al AL A 2 vk (9] )
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
s FAE A - S5 9 SR 2,836,320 1,554,540 1,281,780
SHEA A - 5 E AN 1,536,320 32,640 1,503,680
202 34| 2,700 1,440 1,260
01 =ujoix] 2,700 1,440 1,260
O =AY HAHAL FA AN HA F) 50,0009 = 37 * 3704 = 69 = 2,700
401 A A W] BLE- T H] 1,533,620 30,000 1,503,620
01 7]EZAPE AN 33,300 0 33,300
O &&WH HAF AFFAL 1,541,666 * 1,200m’ * 1.80/100 = 33,300
02 AAEAMN] 53,050 0 53,050
O &&W HAF AHTAL 1,541,6669) * 1,200m' * 2.72/100 = 50,320
O FaA A 4 T5 3 SANLAe L Byt 50,000,000%) * 5.46/100 = 2,730
04 A|AH] 1,424,890 29,676 1,395,214
O 25 HAHFUAAAE) 253 A 1,656,020 * 845.4m' * 98.44/100 = 1,378,160
O FiA A «4d S5 2 FANLA L Byt 50,000,000%! * 93.46/100 = 46,730
05 7+elH] 16,800 324 16,476
O &2k5 BAANFIAAAE) 253 A 1,656,0209) * 845.4m' * 1.20/100 = 16,800
06 AlAHF-iH] 5,580 0 5,580
O #2325 HAHGETARAE) 25 FAL 1,656,0209 * 845.4m' * 0.36/100 = 5,040
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A 3] Al 32}
g8ty A 24
SO SHE AL A - S5 9 AN (9] )
BA Q3 -GS (@A) - AR - BE R 5e H 257t
O FHaA A 44 S5 3 FANLA L BFEAt 50,000,000 * 1.08/100 = 540
& BAFA - FF5 E AN 1,300,000 1,521,900 A221,900
401 A H] Bt v 1,300,000 1,520,700 A220,700
04 AJAH] 1,279,980 1,491,959 A211,979
O AAE FAHFRAAAE) A S8 A 1,231,060 * 1,056m’ * 98.46/100 = 1,279,980
05 zre]H 15,340 23,267 NT,927
O A AE HAHFRIAAAE) AlFHE AL 1,231,0609) * 1,056m' * 1.18/100 = 15,340
06 Al 5-tin] 4,680 5,474 AT
O ANAE HAHFRIAAAE) AlF5FAL 1,231,009 * 1,056m’ * 0.36/100 = 4,680
=41 (3] A=) 77,168,834 75,142,151 2,026,683
1= H] 76,503,356 74,398,966 2,104,390
g T2 76,388,821 74,292,667 2,096,154
101 Q171H] 72,451,621 70,469,527 1,982,094
01 712+ 41,731,043 41,118,755 612,288
O =49 38,838,885
O AIH(AEAl) 73,995,000¢) * 173 = 73,995
o FAIZ(AEA) 66,512,000 = 14 = 66,512
o 45 A 60,850,0009) * 94 = 547,650
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FoA 3| Al
A YA A n| (3] A7)
ool 9l B - H] (ch9]: 4
o = o 24
B - QA - 99 (3A) - ARALY - AR o Akel e H] mE7H
o 4% 3,155,400 = 49 = 129 151,460
o A= 3,268,500 = 39 = 129 117,666
o 5% 2,908,900 = 809 = 129 2,792,544
o 6% 2,413,800¢) = 3587 * 129 10,369,635
o T AA (3 EA) 43,145,000 = 34 129,435
o 8FAISA (FFdEA) 37,853,000 = 1 37,853
o 783 1,955,100 * 5339 = 129 12,504,820
o 89 1,361,4009) = 1749 = 12 2,842,604
o 9% 956,7009) * 1007 * 129 1,148,040
o A LA} 2,054,400 = 349 = 129 838,196
o Slof| AFAL 1,848,300¢ = 27 * 12¢¥ 44,360
o 75 69 2,353,500 = 1194 = 129 310,662
o 7% 7w 2,062,700 * 36 * 12¢¥ 891,087
o 75 8% 1,789,5009) * 1579 * 129 3,371,418
o 75 9% 1,439,3009) = 849 = 12¥ 1,450,815
o 7l 109 1,103,200 = 357 = 12 463,344
o BEANE 38,152,145,0009 * 1.8% 686,739
od = 2,892,158
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A 3] Al 32}
A A (3] A )
R i Aal (9] 1)
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
o AL 38,138,340,000¢ * 0.91/12 = 2,892,158
02 % 8,240,548 7,445,989 794,559
Ao 8,240,548
O AR (A ) 2,145,236
- 5% 9,622 = 80™ = 15417k = 129 = 138,557
- A= 9,4349) * 27 * 15A]7F = 129 = 3,397
- 65(71%) 8,165 * 3699 * 15417k = 12¢ = 542,320
= A=A} 45,230
- 2158 oA 7,663 * 16™ * 15417k = 129 = 22,070
- 213% o]a} 7,148¢) = 187 * 15417k = 129 = 23,160
— Grof|AFA} 7,836 * 29 x 15417k « 129 = 2,821
- =) 7,325 * 57278 * 15A1%F + 129 = 754,182
- 83 (71%) 6,564 * 3329 = 15717k + 12¥ = 392,265
- 97(71%) 5,887 = 1847 * 15717k + 129 = 194,978
- 103(71%) 5,326¢) = 357 = 15A17F = 129 = 33,554
— QAR 2,107,304,000¢ * 1.8% = 37,932
o HNFTF 6,095,312
-7VE 1,496,160
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A 3] Al 32}
A A (3] A )
R i Aal (9]
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
Hlj-¢-2} 40,0009 * 1,500 * 129 = 720,000
& A 20,000¢] = 3,234 * 129 = 776,160
- ARz 822,937
=4 52,0009 * 2959 = 43] = 61,360
RIASEIE 409,4509) * 4657 * 43] = 761,577
- AP 1,583,160
25130 130,0009) = 4257 = 129 = 663,000
201 0] AF~251d Tk 110,0009) * 18794 = 12¥ = 246,840
151 o] A~201d w7k 80,0009 = 43474 * 129 = 416,640
10K o] Z~151 m] vk 60,0009 = 2749 = 129 = 197,280
5do]d~104 m] vk 50,0009 * 999 * 129 = 59,400
- AT 145,560
mE 50,0009 * 1137 * 12€ = 67,800
<% 40,0009 = 1627 * 129 = 77,760
- 9T FErd 1,006,141
59 139,6209) * 379 = 129 = 61,992
6% 115,8609 * 2499 = 129 = 346,190
5 93,8409 = 3987 * 12¢ = 448,180
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!

0, 2 i,
I ol
OdL

T onl

o o 12

4 (ch9]: 4
B x] . A . 1:]'0 o) « AIE-A . _\—ﬂ/“]E‘ Zﬂ_l{iE B\l g =
‘l"] ;g—]i 1_‘1’](517'“) '"‘l‘ ]’% 1170 = 01171\1'911 ]Jl—o

= 67,8109 = 499 * 12¢4 39,873
7% 69 111,180 = 119 = 124 14,676
5 TE 99,0009 * 139 = 12¢ 15,444
715 8% 85,8909 = 387 * 12¢ 39,166
7% 97 69,0809 = 499 x 1294 40,620
g5 7,038
A 3,178,400 * 178 * 129 * 9% = 3,433
st 3,337,300¢ * 19 * 129 * 9% 3,605

R R SRy 50,0009] = 39 = 129 1,800
EFA 2R FHEAMEA ST 56,760
= 60,0009 = 309 * 129 21,600
AA 50,0009 = 3394 = 129 19,800
A 40,0009 * 267 = 129 12,480

H %] 30,0009 = 89 = 12¥ 2,880
FAFTFIUIEdTFTD) 157,560

1 =3 60,0009 = 39 * 129 2,160
ol 50,0009 = 239 = 129 13,800
6785 30,0009 * 3280 * 12¥ 118,080
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A 3] Al 32}
A A (3] A )
R i Aal (9] 19
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
8w ols 20,0009 = 987 * 129 = 23,520
- AT 76,440
7] At 50,0009 * 3% * 129 = 1,800
A} 15 30,0009 = 1487 * 129 = 53,280
71AF 2% 20,0009) * 8974 * 129 = 21,360
- A7t HE It 30,0009 = 67 * 129 = 2,160
Sl P i B e 15,0009 * 99 = 129 = 1,620
- dFEFFT 9,888
69 32,0009 * 73 * 129Y = 2,688
6= 25,0009 * 89 = 129 = 2,400
8w ola} 20,0009 = 209 = 129¥ = 4,800
- A u g 40,0009) = 527 * 129 = 24,960
- A 50,0009 = 219 = 129 = 12,600
- AT 30,0009 * 1539 = 129 = 55,080
- A EA G 30,0009) = 88% * 12¢ = 31,680
S =R I = 353,640
W F 690l8 70,0009 = 3589 * 129 = 300,720
BAAL - AgA 70,0009 = 577 = 129 = 47,880
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A 3] Al 32}
A A (3] A )
R i Aal (9] 1)
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
sANEALH 70,0009 * 674 = 129 = 5,040
- agFard 50,0009) * 831 * 129 = 49,800
- AT 20,0009 * 13 * 129 = 3,120
- APy 195,288
69 40,0009 = 274 * 129 = 960
=) 38,0009) * 8 * 129 = 3,648
89 36,0009 * 33 * 129 = 1,296
7% 107 32,0009 = 17 * 129 = 384
oA AT EAH(FFEF Y2, 342, 7419, 0 5]
250,000¢) * 639 = 129 = 189,000
- ATgFTe 80,0009 * 278 = 12¢ = 1,920
03 A T2 2,594,280 2,633,280 A39,000
O F4H] 2,594,280
o At 130,000 = 1,626% = 129 = 2,536,560
o FABZE 130,000¢) = 374 = 129 = 57,720
04 TERZH 2,517,000 2,551,200 A34,200
O At 2,463,720
O 4F~5H (A=) 140,0009) * 879 * 129 = 146,160
O 69~7H (X =AL, 7]%) 130,000¢) * 9779 = 129 = 1,524,120
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A 3] Al 32}
A A (3] A )
R i Aal (9] )
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
o 8u~71510% 120,0009) * 5519 = 129 = 793,440
O Hd4d= 120,000¢) = 374 = 129 = 53,280
05 "HEF7H 3,893,286 3,829,070 64,216
O Bas7t 3,893,286
o AA 38,138,340,0009) * 1/12 * 23] * 60% = 3,813,834
o HABF 794,513,000 = 1/12 * 23] = 60% = 79,452
06 7HAIXLH] 6,501,787 6,381,783 120,004
O 7A€ 6,501,787
o At 38,138,340,0009] = 1/12 = 123] * 16.7% = 6,369,103
o HUdAFE 794,513,0009) * 1/12 * 123] * 16.7% = 132,684
07 A7}Fr 1,208,720 1,073,576 135,144
O A7 1,208,720
O ATA(FAIE, 47 625,217,000 = 1/12 * 1/30 = 11 = 19,104
o AA 38,138,340,0009 * 1/12 % 1/30 = 11¥ = 1,165,339
o HAPF 794,513,000 = 1/12 * 1/30 = 11Y = 24,277
08 7IEbA B4 1,016,342 958,045 58,297
O He4= 1,016,342
O FH3,AE]2, A S5, BFN T2, 211, 844, T U2, vl {34 0
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A 3] Al 32}
A A (3] A )
R i Aal (9]
BA] -3 - Bl (EA) - ARA - A SR R g
O EA T AIRI2, FFE2, FH Y3 1,016,342
- 71&% 1,757,800¢ * 379 * 12¢¥ = 780,464
— 780,464,0009) * 1.8% = 14,049
- ATFT 794,513,0009) * 0.9/12 = 59,589
— AR A ) 6,230 * 379 * 15A]17F = 129 * 101.8% = 42,239
- V=S 44,400
Hjj--2} 40,0009 = 374 * 129 = 17,760
& H&E 20,0009 = 1119 = 129 = 26,640
- ARz 31,561
=54 52,0009 * 107 = 43] = 2,080
RIASEIE 409,4509) = 18 = 43] = 29,481
- s 2,280
o 50,0009 * 17 * 129 = 600
s 40,0001 = 2§ = 129 = 960
z7% 30,0009 * 2§ = 129 = 720
B A== 41,760
25 o] A} 130,000 * 119 * 12€ = 17,160
2013 o] ~25d v gt 110,000 = 1078 = 129 = 13,200
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A 3] Al 32}
A A (3] A )
R i Aal (9] 1)
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
153 o] g~200d m gt 80,0009 * 974 = 12¢ = 8,640
10 o] d~15:d v gt 60,0009 * 3% * 12¢ = 2,160
5 0] 4F~10d 1 gt 50,0009 * 19 * 129 = 600
09 F7IAkEEARS 4,748 615 4,477,829 270,786
O F£4a849 89 167,553
O FTH1LFUL ¥ EAIL B4 AL AT AR 3 i R A3( L5 ) 167,553
- 718 34,2409 = 1179 * 2509 = 94,160
e h=1 94,160,000 = 4/12 = 31,387
— AT ) 4,6829) = 119 = 15417k = 129 = 9,271
- fFeFee 34,2409 = 119 = 529 = 19,586
- AAFrEFIET 34,2409 = 119 = 19¥ = 7,157
- +&57ME 8,560,000¢) * 774 * 10/100 = 5,992
O w2289 609 916,325
O AR, 7181, AR, A A2, 7R, 781 A1, 3752, 11, 4k 28, 0
o EAAEL, MM, E21,AF], T AG, B, FEL AL, 31, 2= 0
O TH2, B3, 2k, &1, 311, $W1, 3142, Ak 520, F 51 916,325
- 71&% 34,2409 = 60 * 250 = 513,600
— ol 513,600,000¢) * 4/12 = 171,200
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ELE!

A A4 3u (A1)

thel: 912 £ o] (ersl 2 9)
24 - 8 - GAGIA) - ARA - A= A R e

o 7|EH
o ole
O AT (G )

o ARFFFNETY
o LETMbE

O A4l 299

- 718

4,682¢ x 60" = 15417k = 12
34,2409 = 607 * 52¢
34,2409 = 6078 * 19Y

8,560,00091 * 41% * 10/100

34,2409 * 29 * 366
25,691,000 * 4/12

4,682¢0 * 2 * 15AI17F x 12€
34,2409 * 29 * 52
34,2409 * 29 * 19

12,531,84091 = 178 = 10/100

o 37110, 4812, A 52, AN 1, 7] 51,2 3H, F AL, =498, AR13, ==2

40,2809 * 30 * 250
302,100,000 * 4/12

5,507 = 3078 * 15A|F = 12¢
40,2809 * 309 * 52

40,2800 = 307 * 19Y

50,566
106,829
39,034
35,096
41,431
25,064
8,564
1,686
3,561
1,302
1,254
533,440
533,440
302,100
100,700
29,738
62,837

22,960
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A 3] Al 32}
A A (3] A )
R i Aal (9]
BA] -3 - Bl (EA) - ARA - A SR R g
- &7V 10,070,000 * 159 = 10/100 = 15,105
O AR #FZTHIY 137 0
o THFFZ2, &3, TY3, FH2, H A2, F 1 A1, 31 0
O AAE# Y 1298 (AL AS7, 233,841 0
O TERAMAGHAD, FAMINAT LA (FF2) 558,135
o 7| 45,3109 * 289 * 2509 = 317,170
o ol 317,170,0009) * 4/12 = 105,724
o AL EFFF(HAE) 6,264 * 287 = 15A]7F = 129 = 31,571
o FrEFIR 45,3109 = 289 * 529 = 65,972
o AAFHEFIR 45,3109 = 289 * 199 = 24,105
o Z&7MbE 11,327,500 * 129 = 10/100 = 13,593
go WEAAERYL W HAYER - FradTed - A5-X e He3, e g Al 0
1
Zg) WA, AT A A RE3(EE) AR HEA T AR, EARE S AR 222,991
o 7]EH 45,3109 = 119 * 250% = 124,603
o Aos 124,603,000¢) * 4/12 = 41,535
O A TEFG (G AE) 6,264 * 117 * 1547k = 129 = 12,403
o FEFHY 45,3109 * 119 = 529 = 25,918
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A 3] Al 32}
g2 974 v (3] Al )
R i Aal (9] 19
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
o AAFHFIFT 45,3109 = 119 * 199 = 9,470
o Z&7MbE 11,327,5009 * 89 * 10/100 = 9,062
O FAERzY 4 RANA5, BHA]9) 283,600
o7&y 45,3109 = 149 * 250% = 158,585
o AoH 158,585,000¢) * 4/12 = 52,862
O AL TEFZF (G NE) 6,264 * 147 * 1547k = 129 = 15,786
o FrEFR 45,3109 = 149 = 529 = 32,986
o AxHTFFIITE 45,3109 = 149 = 199 = 12,053
o &M 11,327,50090 * 109 * 10/100 = 11,328
O SRS AIAC5EAYD), =AW I AR 2A (7SR F1) 41,164
o 7]Eg 45,3109 = 2 = 250 = 22,655
o ol 22,655,0009) * 4/12 = 7,552
O ARG () 6,264 * 2 = 15A17F « 129 = 2,256
o FEFHET 45,3109 * 29 = 529 = 4,713
o AArHFITE 45,3109 = 274 * 19 = 1,722
o &7 11,327,500 * 29 * 10/100 = 2,266
O WAAF TH(FH1,A151, 3] A13, d2k2) A e Ak 39 (EAI A 22, =21) 0
O od7gstate] - o PA % 4 (]G A AFA = 38 (15) 0

_43_




A 3] Al 32}
A A (3] A )
R i Aal (9]
BA R - D (@A) - AR - BAE AT 5e z
O =434 A 5 - =33 9Ed 29(=2), AR 1% (A E) 0
O ER/idadeased 28 (EA A1), shx edsd 19 4) 476,124
o 7] 46,380¢) * 239 * 2509 = 266,685
o dolw 266,685,000 * 4/12 = 88,895
O A7k FESG (A AR 6,341 = 239 = 15A7F = 129 = 26,252
o FrEFIR 46,3809 = 239 x 529 = 55,471
o AAFHEFIR 46,3309 = 239 * 199 = 20,269
o Z&7MbE 11,595,000 * 169 = 10/100 = 18,552
O ASALERZ D 18 ASA L), T 138 (FD54]12,4H41) 0
O s AP A A3 (T L5, 287 BT/ A = - A 2-E-F 208 Q1543 (
= 435,175
Alm| 3}
o 7y 46,380¢) * 21 * 2509 = 243,495
o dole 243,495,000 = 4/12 = 81,165
O A TEFG (G AE) 6,341 * 217 * 1547k = 129 = 23,969
o FrEFIR 46,3809 * 219 = 52Y = 50,647
o AAFHFIFT 46,3809 * 219 * 199 = 18,506
o Z&7MbE 11,595,000 * 159 = 10/100 = 17,393
O A4 2% (431, 3H81) 45,715
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A 3] Al 32}

A A (3] A )

R i Aal (9]

BA] -3 - Bl (EA) - ARA - A SR R g
o 7EH 50,350¢] * 27 = 250 = 25,175
o oa 25,175,500 = 4/12 = 8,392
O AR (A A 6,884 * 2/ * 15A17F « 129 = 2,479
o FEFHT 50,3509 * 27 * 529 = 5,237
o AxHTFFIITE 50,3509 * 27 *« 199 = 1,914
o ZEIMFE 12,587,500 * 29 * 10/100 = 2,518
O A SAAAE 3H(FH), S99 3H(EFT) 137,188
o 7]Eg 51,310%) = 674 * 250 = 76,965
o ol 76,965,0009) * 4/12 = 25,655
O ARG (g ) 7,016 = 67 * 15417k = 129 = 7,578
o FEFHET 51,3109 * 67 * 52 = 16,009
o A FITE 51,3109 * 6™ * 19¢ = 5,850
o Z&TMbE 12,827,500¢ * 49 * 10/100 = 5,131
O sPxdaeld 28 EA) 57,598

o 7| 54,6209 * 27 * 303Y = 33,100
o ol 33,928,000 = 4/12 = 11,310
O AR (A ) 7,4689) * 27 * 15A17F + 129 = 2,689
o FrEFIER 54,6209 * 2 * 529 = 5,681
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A 3] Al 32}
A A (3] A )
R i Aal (9] 19
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
o AXFIHITD 54,6209 = 21 = 19 = 2,076
o Z&7MbE 13,709,6209) * 29 * 10/100 = 2,742
O 2249 19, 72538 19 (=23) 49,591
o7&y 54,620¢] * 27 * 250 = 27,310
o AoH 27,310,000 = 4/12 = 9,104
O AR (A A 7,468 = 27 = 15A17F = 129 = 2,689
o FrEFR 54,6209 * 21 * 529 = 5,681
o AxHTFFIITE 54,6209 * 279 *« 199 = 2,076
o &M 13,655,000 * 29 * 10/100 = 2,731
O =X38Y 1048 (Fd5A]) 243,149
o 7]Eg 55,0809 * 1074 * 250 = 137,700
o ol 137,700,000 * 4/12 = 45,900
O ARG () 7,531 = 10 = 15417k = 129 = 13,556
o FEFHET 55,080¢) = 109 = 52¢ = 28,642
o AArHFITE 55,0809 * 107 * 199 = 10,466
o &7 13,770,000 * 59 * 10/100 = 6,885
O 429 104 (=231 231,178
o 7| 929,700 = 109 = 129 = 111,564
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3413 2}
A A 37
kol ole g o) (crg]: 319l
. . g -
24 - A8 - AGA) - AR - B 5e 5%

H7HA BZ)

FRHESI Y

111,564,00090 * 1/12 = 129 * 16.7%

111,564,000¢] * 1.8/12

70,000 * 104

130,000¢ * 109

120,0009 * 104

30,0009 = 109

20,000 * 204

111,564,00090 * 1/12 = 1/24

5,0829 = 108 = 15713k

38,2801 = 109

714,000 * 99

259,160 * 9

*

*

*

*

40,0009 * 109 * 12

111,564,000 = 1/12 = 23] = 60%

129
129

124

12¢
12¢
20
12¢

124

124

124

18,632
16,735
4,800
11,157
8,400
15,600
14,400
29,890
8,400
3,600
4,800
7,748
9,148
4,594
308,258
77,112
27,990

55,970
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A 3] Al 32}
g2 P37
R i Aal (9] 19
BA R - D (@A) - AR - BAE 5e 57
106,272,0009) * 2/12 = 17,712
106,272,0009) * 1.82/12 = 16,118
106,272,000 * 1/12 * 250% = 22,140
o 7155 7,560
— 5=t 30,0008 = 978 * 12€ = 3,240
- &6 20,0009 = 189 = 129 = 4,320
o EFATTT 90,0009 * 99 * 12¢¥ = 9,720
o gl 70,0009 * 978 * 129 = 7,560
o gl FAH] 90,0009 * 974 * 129 = 9,720
o ZHA Bz 110,000 * 99 * 12¢ = 11,880
o WE KR ZH] 120,0009) * 99 = 129 = 12,960
o 2] 70,0009 * 9 * 129 = 7,560
o WAF7H] 106,272,000 * 1/12 * 23] * 75% = 13,284
o A EHFFFH () 13,0009 = 99 = 30 = 129 = 42,120
o FAIFITF 52,2009 * 978 * 2 * 129 = 11,276
o AAHrHFIHTE 34,8009 * 978 * 21 = 6,578
O AR B 2T 6,968
- A 52,0009 * 278 * 49 = 416
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A 3] Al 32}
A A (3] A )
R i Aal (9] )
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
- a5y 409,450%) = 478 * 43] = 6,552
204 A3 7dH] 3,937,200 3,823,140 114,060
01 AHAFAFFB73H 211,560 180,960 30,600
O AAFAFF3 211,560
o A# 650,000¢] = 1 = 129 = 7,800
o A% 600,000 * 19 = 129 = 7,200
O 4 (RAA, EU7E, AFGA) 400,0009) * 673 * 129 = 28,800
O 4 (EHRZ7H) 350,000¢) * 99 = 12€ = 37,800
o 5w 119,400
- 24, AlA 100,0009) * 599 * 129¥ = 70,800
-5 -¥H-F 150,0009) = 279 = 12¢ = 48,600
o 69 9,600
R 50,0009 * 78 = 129 = 4,200
- 5 HEELF 50,0009 * 3% * 12¢ = 1,800
B I R R e s 50,0009 * 6™ * 129 = 3,600
o T 80,0009 * 17 * 129 = 960
02 AFEzH| 2,837,760 2,807,460 30,300
O #grzx 2,837,760
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A 3] Al 32}
A A (3] A )
R i Aal (9] 1)
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
o A 650,000 * 19 = 129 = 7,800
A 500,000 * 19 = 129 = 6,000
5 400,0009) = 1774 = 129 81,600
i 250,0009) * 794 * 129 = 237,000
61 (ATAE, AEAL 38%01, 71%) 155,000 = 424 = 129 = 788,640
T5(71%) 140,0009) * 5829 = 129 = 977,760
89w (71%) 105,000 = 516 * 12¢¥ = 650,160
7% 105 95,0009 * 3778 * 12€ 42,180
R LRCE 105,000¢) * 379 * 129 = 46,620
EA9FTEEEH 887,880
EA9rTrdLds 887,880
AT 80,0009 * 1774 * 129 = 16,320
e - FEEET Y 100,000 * 39 * 12€ = 3,600
AT 5 (A 563, 556, 2F 4,5 - H14) 100,0009) * 8774 * 129 = 104,400
3|7 - Ak IR T 50,0009 * 18% = 129 = 10,800
o itEETd 150,000 * 69 * 12¢¥ = 10,800
THEHATE T 60,0009 * 378 * 12 2,160
R o 50,0009 * 3% * 129 = 1,800
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A 3] Al 32}
A A (3] A )
R i Aal (9] )
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
o AAATET T 50,0009 * 57 * 129 = 3,000
o EARTIATIT - 100,0009) * 3 * 12¢¥ = 3,600
o fjvlg-EH] 731,400
— ArA6Folst, A EETFTFIAFTA A1) 50,0009 * 1,1829 = 129 = 709,200
- AAAZ 50,0009 * 379 = 129 = 22,200
18-2-FH] 114,535 106,299 8,236
101 Q1734 109,075 101,199 7,876
02 % 109,075 101,199 7,876
O AIZEe] 25, 27-(d 4 519) 109,075
o 5¢ 9,622¢ * 1% = 25413k * 129 = 2,887
o 6% 8,165 * 8% * 25413k = 124 = 19,596
o T 7,325¢) = 177 = 25417k = 129 = 37,358
o 8% 6,564 * 187 * 25417k = 129 = 35,446
o 99 5,887% * 47 * 25413k « 129 = 7,065
o 103 5,326 * 3% * 25A17F « 129 = 4,794
o QI 107,146,000 * 1.8% = 1,929
203 GH-F71n] 5,460 5,100 360
04 FAEDHFFZIH 5,460 5,100 360
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A 3] Al 32}
A A (3] A )
R i Aal (9] )
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
O 3AZH4 < 51%) (350,000¢ + 5,000 = 217) = 129 = 5,460
7] -7 v 665,478 743,185 NTT,707
7] 27 665,478 743,185 AT7,707
201 Luk-3H] 654,638 735,485 A80,847
01 AHF-¥He]H] 75,178 32,000 43,178
O dukggH] ZAA 23,483,000% * 12 23,483
O F%&H TAAY 51,695,000%) * 1] 51,695
02 F&FH 579,460 703,485 N124,025
O FF8a 2 AAM FHAN 579,460
o FfrATE T 194,155,00091 * 12 194,155
o =¥ 9 WEAF #e T 53,930,000% * 12 53,930
o B H SHTHAL B B 217,776,0009) * 12 217,776
o ofA| - EAGAL TE] B 113,599,00091 * 12 113,599
202 o] 10,840 7,700 3,140
01 =rujofn] 10,840 7,700 3,140
O FAED ZTHA 10,840,000 * 1] 10,840
AF-LE (3 A ) 21,800 21,800 0
HAAZE 21,800 21,800 0
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FoA 3| Al ]
A YA An| (3] A=)
w9 7] 27 ] (k9] D)
B x Z o}l (3 H A AR A} ol AGE =7
B4 - AY -G (3A) - AFAY - BAZE of| A4 o AF el B a 57+
HAAZ 21,800 21,800 0
311 2kl w ol Ak 1,800 1,800 0
06 71ERAFS) = ol A3k 1,800 1,800 0
O AWAdAn] AJga o=k 1,800,000¢] * 13] = 1,800
601 AL =L a7dE 20,000 20,000 0
06 7l Td =43 20,000 20,000 0
O ALAHAL An] 33 A 20,000,000¢] = 13] = 20,000
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